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BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE

01.01.2023.-31.12.2023.



Osnovna škola dr. Franje Tuđmana Knin tijekom 2023. godine ostvarila je ukupne prihode u iznosu od 1.608.667,32 eura, te ukupne rashode u iznosu od 1.588.309,05 eura.

63 - Prihodi iz proračuna koji im nije nadležan u iznosu od 1.276.359,68 eura
· Tekuće pomoći državnog proračuna su utrošena za isplatu redovnih plaća, te ostalih materijalnih prava po kolektivnom ugovoru, isplatu po sudskih presudama zaposlenika, obilježavanje 25. obljetnice škole, te financiranje prijevoza djece s teškoćama. Kapitalne pomoći utrošene su za kupnju udžbenika razredne i predmetne nastave. Prihodi, a time i rashodi su veći u odnosu na prošlu godinu zbog povećanja osnovice, te troškova prijevoza
· Sredstva gradskog proračuna utrošena su obilježavanje Dana učitelja
65 - Prihodi posebne namjene u iznosu od 1.387,54 kuna
· Sredstva uplaćena od strane roditelja utrošena su za plaćanje osiguranja učenika, te prihodi učeničke zadruge „Zvonimirovo blago“ od kojega je dio utrošen za rashode repromaterijala za božićni sajam
66 - Prihodi pruženih usluga u iznosu od 2.995,67 eura
·  Vlastiti prihodi od najma dvorane, sredstva će biti utrošena prema proceduri škole, te donacija udruge utrošena za obilježavanje Dana učitelja
67 - Prihodi iz nadležnog proračuna u iznosu od 327.924,43 eura
· Sredstva primljena iz županijskog proračuna utrošena su za tekuće materijalne i financijske troškove da bi se sprovelo za neometano odvijanje procesa nastave. Prihodi i rashodi su povećani zbog pokrivanja troškova prijevoza učenika, te nabavu fotonaponske elektrane, te povećanje cijene sata za predfinanciranje projekta „Zajedno do znanja uz više elana“

Tijekom 2023. godine do kraja su realizirana dva Erasmus+ projekta „My roots“ i „Innovative, creative, digital edication“, te je višak prihoda prenesenih u 2023. godinu utrošen na mobilnosti i domaćinstva istih. 

Izvršena je korekcija rezultata prema članku 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu tekuće godine za iznos kapitalnih pomoći za nabavu udžbenika, te za iznos nabave nefinancijske imovine fotonaponske elektrane  u ukupnom iznosu od 32.015,84 eura. 

Sučeljavanjem prihoda i rashoda, te rashoda koji su utrošeni za nabavu dugotrajne imovine godinu završavamo s manjkom prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju od 3.283,35 eura.

U rashodima budućih razdoblja proknjiženo je 100.765,49 eura (redovna plaća djelatnika isplaćena u siječnju i režijski računi koji su podmireni tijekom siječnja 2024. godine).

Stanje imovine na dan 31.12. nakon ispravka vrijednosti iznosi 2.326.316,06 eura.

Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji nam pokazuje ukupne rashode u iznosu od 1.620.324,89 eura.

Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza pokazuje nam povećanje na šifri
P018 - proizvedena dugotrajna imovina od 10.751,58 eura koje je knjiženo prema Odluci o isknjiženju i prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja u poslovne knjige škola sudionica projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme (CKR).

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja je 130.805,29 eura, a odnose se na sljedeće rashode poslovanja:
· Obveza za zaposlene plaća prosinac 95.901,95 eura
· Obveze za materijalne i financijske rashode 13.412,98 eura
· Obveze prema HZZO-u 18.872,76 eura
· Obveza za prijevoz djece s teškoćama 2.617,60 eura
Sve obveze su podmirene kroz siječanj, a refundacije bolovanja se zatvaraju putem kompenzacije po  obavijesti iz Ministarstva financija.

Tijekom 2023. godine izvršena je korekcija financijskog rezultata na kontima 231 - obveze za zaposlene u iznosu od 0,01 euro, na kontima 232 - obveze za materijalne rashode u ukupnom iznosu od 0,02 eura, te se početno stanje konta konto 92211 višak prihoda poslovanja uskladio za -0,03 eura zbog konverzije u euro. Raspodjela financijskog rezultata Odlukom ŠO pokrio se manjak od nefinancijske imovine u iznosu od 59.580,75 eura sa viškom prihoda poslovanja. 

					
Knin, 30.01.2023. godine
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