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Nasilje na internetu.
Netko od prijatelja te vrijeđa ili dijeli tvoje slike koje ne želiš da drugi vide? 
Evo nekih od savjeta koje ti mogu pomoći: 
Tvoju sliku ima većina tvojih prijatelja ili poznanika i radi te slike te zezaju. Ti nipošto ne bi trebao/la to prešutjeti ili se nekome osvetiti već se obratiti odraslima da to riješe jer oni znaju bolje nego ti.
Većina tvojih prijatelja iz škole te vrijeđa ili ti se ruga. Razumljivo je da se osjećaš loše i zbog toga se trebaš obratit odraslima jer je to jedini način da se to riješi. Ima djece koja to zadrže za sebe te sebi naude radi toga. Svatko se treba nekome obratiti kada ima problem pa stoga napravi i ti tako, zatraži pomoć! 
	
	
		Sigurnost na internetu.
Što kada nam nepoznata osoba pošalje poruku ili zahtjev?
Kada ti nepoznata osoba pošalje zahtjev bilo bi najbolje da to zanemarite i obrišete, ali ako osoba nastavi sa porukama i zahtjevima, možete jednostavno blokirati osobu ili se obratiti odraslima.
 Napravio/la si lažni profil svog prijatelja i zbog toga si doveo svog prijatelja u neugodnosti?
Zbog nekog razloga si odlučio/la napravit lažni profil svog prijatelja i zezao/la si druge osobe. Kada si doveo svog prijatelja u neugodnosti odlučio/la si prestat s tim, ali posljedice su napravljene. Samo čekaš trenutak kada će otkriti da si to napravio/la ti. Najbolji savjet za ubuduće je da razmisliš prije nego što napraviš nešto takvo, ali sada je već gotovo. Najbolje bi bilo da se obratiš roditeljima ili nekoj drugoj odrasloj osobi jer će oni napraviti ono što bi riješilo tvoje probleme.
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Misli na sebe dok još možeš
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